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INFORMATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES DE PARAÍSO DO SUL

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE MARÇO DE 2017.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Projeto de Lei n° 12-2017, Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Contratação Emergencial de Enfermeiro(a).
Indicação n°05-2017, de autoria do vereador Tiago Schünemann/PDT. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a colocação de placas indicativas no interior e reforma ou reposição das placas existentes onde se fizer necessário na sede do município.      

Indicação n°06-2017, de autoria do vereador João Ricardo da Rosa/PDT. Que o Poder Executivo Municipal realize o reajuste do Vale Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Paraíso do Sul, para o valor de R$ 300,00.

Pedido de providências n° 04/2016, de autoria do ver. Eliseu Crumenauer/PP        Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente que efetue a roçada na parte do cerro da Linha travessão, no interior do município.

Pedido de providências n° 05/2016, de autoria do ver. Eliseu Crumenauer/PP                         Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie o conserto da iluminação pública em dois pontos: próximo à residência do Senhor Ernani Schott, e também junto ao Correio, na localidade de Vila Paraíso.
Pedido de providências n° 06/2016, de autoria do ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a chave para ligação da rede de água da Linha Paraguaçu, no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: João Ricardo da Rosa, Ciro Jagnow.
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: José Lovato, João Ricardo da Rosa ,Ciro Jagnow, Osmar Dias e Breno de Oliveira.
Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n°08/2017, de autoria do Poder Executivo que” Autoriza o Executivo Municipal a realizar parcelamento e concessão de desconto do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) no Exercício 2017, e dá outras providências. Baixado paras Comissões.
Projeto de Lei n°10/2017, de autoria do Poder Executivo que “ Dispõe sobre o pagamento de diárias, e dá outras providências”. Baixado para a Comissão de Finanças e Orçamento.
Indicação n° 01/2017, de autoria do Ver. Eliseu Crumenauer/PP. Que INDICA:  Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria Municipal de Obras e Trânsito que providencie a colocação de quebra molas em frente a EMEI- Escola Municipal de Educação Infantil Pastora Liane Böeck Schmitt e em frente a praça Florinaldo Rohde neste município. Aprovado por unanimidade.

.

Indicação n° 02/2017, de autoria da Ver. Patricia Parreira/PMDB. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente a criação do Conselho Municipal da Cultura e o Fundo Municipal da cultura. Aprovado por unanimidade.

Indicação n° 03/2017, de autoria do Ver. Ciro Jagnow/PP. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal, execute a troca de bueiro por uma galeria, na localidade de Linha Patrícia, mais precisamente próximo as propriedades dos Senhores Marciano Muller e Juliano Achtemberg, neste Município. Aprovado por unanimidade.

Indicação n° 04/2017, de autoria do Ver. Breno de Oliveira/PP. Que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a criação do Conselho do Turismo e do Fundo Municipal do Turismo em nosso município. Aprovado por unanimidade.

Explicações Pessoais: Não houve inscritos.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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